



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ
ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ Γ. ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗ Τ.Κ. 18110
ΤΗΛ:2104959459 FAX: 2104945957
www.syllogosnkk.blogspot.gr ΜΕΛΟΣ Ο.Σ.Υ.Ε



Κορυδαλλός 23/11/2020
Αριθμ. Πρωτ.:071

Προς: - Κ. Γενική Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής
Κοινοπ: - Κο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη
- Γραφείο Κου Εισαγγελέα Επόπτη Καταστημάτων Κράτησης Κορυδαλλού
- Διεύθυνση Ε.Κ.Υ.Κρατούμενων Κορυδαλλού (Υπόψιν Κου Αρχ/κα)
- Ο.Σ.Υ.Ε-----Μέλη Συλλόγου

Κα Γενική Γραμματέα

Σεβόμαστε απόλυτα τις ειδικές υγειονομικές συνθήκες, τις αποφάσεις ανωτέρων μας και τις καταστάσεις που βιώνει η Χώρα μας κι όχι μόνο λόγω του COVID-19, όπως και τον υπεράνθρωπο αγώνα που καταβάλλουν όλοι οι Συνάδελφοι των Κ.Κράτησης.

Δεν μπορούμε όμως να μην εκφράσουμε την αγωνία και συνάμα την αγανάκτηση για τις τελευταίες επικίνδυνες εξελίξεις στο Ε.Κ.Υ.Κ.ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ.

Με έγγραφο μας εγκαίρως (27-03-2020 αρ.πρωτ. 041 και 30-07-2020 αρ.πρωτ. 054) σας τονίσαμε την υποστελέχωση και την μη εκπαίδευση του προσωπικού. Η υποστελέχωση συνεχίζει να υφίσταται, η εκπαίδευση είναι για εμάς ξένη έννοια, ο ΕΟΔΥ δεν έχει σχέση με τον χώρο μας και οι υποσχέσεις σας Κα Γ.Γραμματέα που προφορικά μας μεταφέρατε στην επίσκεψή σας (30-03-2020) στο γραφείο της τότε Κας Διευθύντριας παρουσία και του Κου Αρχιφύλακα για πλήρη στελέχωση Φυλακτικού, Νοσηλευτικού και Ιατρικού Προσωπικού. Αντιθέτως αποδυναμωθήκαμε!!! Ούτε η ειδική πτέρυγα στις Γυναικείες Φυλακές άνοιξε ακόμα για την αντιμετώπιση κρουσμάτων COVID όπως τότε μας είχατε μεταφέρει. Μας καθησυχάσατε λέγοντας μας κατά λέξη: "Μην ανησυχείτε, αν έρθει εκείνη η ώρα είμαστε έτοιμοι"!!!

Με άνωθεν εντολή την προηγούμενη εβδομάδα μεταφερθήκαν 11 το σύνολο κρατούμενοι από το Κ.Κ Διαβατών σε εμάς με χρόνια νοσήματα για την προστασία αυτών μιας και η Βόρεια Ελλάδα δυστυχώς δοκιμάζεται υγειονομικά πολύ σκληρά. Θεμιτό και συνάμα σεβαστό. Προχθές άλλοι 6 το σύνολο εκ Κ.Κ Νιγρίτας Σερρών. Στα τέσσερις των πρώτων 11 βρεθήκαν 2 θετικοί στον Ιό και θα δείξει η πορεία πως θα σταματήσει η διασπορά αυτού. Λόγω χωροταξικού προβλήματος τοποθετηθήκαν σε ειδικό χώρο στον 2° όροφο δίπλα στο γραφείο του ανεκπαιδευτού τοποθέτη, κοντά σε θαλάμους εργαζομένων κρατούμενων που κοινούνται αναγκαστικά σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους μας!!!

